Времени почти нет, хватит ли Воли - политической, 
духовной, человеческой чтобы успеть?

Последние месяцы стали роковыми для многого и многих на планете Земля.
Во первых, у широких масс развеялось в прах множество иллюзий:
· о том, что право собственности в западном мире неприкосновенно, а нацизм и шовинизм там полностью искоренены;   
· о том, что доллар надежен как золото и бриллианты, а не просто знак без обеспечения;
· о том, что спорт вне политики, не терпит обмана, служит добру и миру и объединяет людей;
· о том, что все работники искусства сплошь патриоты, высокоморальны, любят свой народ, а не деньги, которые с него собирают и не готовы к предательству;
· о том, что СМИ независимая четвертая власть, а не продажная низкопробная шлюшка;
· о том, что нормативные, торговые и международные договора, правила и обещания надо выполнять, что суды беспристрастны и руководствуются правом и законом;                                                                                           
· о том, что молодые жители Украины помнят о своем этническом и культурном родстве с россиянами и готовы с радостью встречать освободителей от нацизма;
· о том, что российский народ един как никогда, а пятая и шестая колонны вычищены и в правительстве, и в аппаратах регионов, и в руководстве СМИ;
·  о гуманизме элиты и правительств США и стран Запада, уровне их культуры, их отношения к нацизму и шовинизму;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Можно этот перечень развеянных в последние дни  иллюзий увеличить в десятки раз, но более важным предоставляется задача своевременных выводов и срочного принятия важных мер, необходимых и решительных действий.
Поэтому в своей заметке хотелось заострить внимание на коренных ключевых вопросах.
Отсюда вытекает во вторых, «Кадры решают все». При этом не призываю сажать инфицированных «Экономиксом» и прибылью  руководителей типа Набиулиной и Белоусова, опыт использования спецов в тридцатые и сороковые годы прошлого века есть. Но решающие посты и места сейчас должны занять патриоты, безусловно профессионалы, которых в стране не мало. Тем более что в сложившейся критической ситуации  начала явно проявляться своей псевдоактивностью шестая колона,  основу которой составляет коррумпированное старшее и среднее звено, непомерно разросшегося  аппарата государственной власти и обиженные любимым западом, затаившееся российские олигархи большей частью исламо- сионистского розлива.
В третьих, крайне необходимо резко сократить, ликвидировать непроизводительные расходы, даже сплошь и рядом вредоносные расходы. К примеру, Ельцин центр тратит более пятисот млн. рублей в год, из которых триста миллионов из бюджета страны, а двести - от олигархов, то есть тоже из карманов людей, только другим путем. И подобных трат которых надо убрать много.
Содержание каждого из пятисот депутатов государственной думы Российской Федерации обходится в 26 млн. рублей, сумасшедшая цифра. Но не один из них не предложил, не проявил инициативно по их сокращению хотя бы в два раза, война же. Но они дружно голосуют за увеличение процентов по ипотеке для молодежи до 12%, а свое «участие» демонстрируют аплодисментами вынужденному, крайне тяжкому решению президента о специальной военной операции. 
В четвертых, я предлагал в предыдущей заметке срочные меры по обузданию спекулянтов и ростовщиков. Этого нельзя добиться ручным управлением цен на сахар, масло и т.п., что сейчас подчеркнуто демонстрируют представитель шестой колоны. Необходимы системные автоматические решения, то есть установление предельных торговых наценок в размере 25% и жесткий контроль, которых пока не видно.
Без этого мы будем копить нарастающее недовольство масс для социальных взрывов, детонаторов, поводов к которым и инициаторов найдется множество.
Необходимо наглядно показать людям новый курс руководства страны на восстановление социальной справедливости.
Почему у меня, имеющего шестьдесят лет трудового стажа, пенсия в сто раз меньше, чем у вдовы подлейшего ЕБН Наины Ельциной, проработавшей в два раза меньше, плюс имеющей 13 человек обслуги (столько раньше имели лишь члены политбюро ЦК КПСС) и непонятно за какие заслуги занявшей бывшую дачу М. Горького площадью 430 кв.м и три га земли.
Было бы неплохо законодательно установить предельные различия в оплате работников предприятий, организаций всех видов в размере 10 (десяти) раз. 
А Чубайсов, Дворковичей и им подобных надо показательно освобождать (а не по собственному желанию) не только от должностей, но от неправедно нажитого. 
В свое время всеми известная Мадонна объяснила свой переезд из США в Англию, тем что она из заработанных ста трех миллионов долларов, заплатила девяноста пять миллионов долларов налогов, а переезд будет экономить ей почти тридцать миллионов в год. Наши артисты платят всего 6%, то есть в 15 раз меньше, с вечеринок не платят вовсе. Покупают за рубежом виллы, а в России строят замки и находятся такие как Меладзе, Ургант, Акунин и им подобные, которые платят России и россиянам искренними неблагодарностью и нелюбовью.
А наши высокозатратные депутаты добавили богатеям аж 2%  налога, в итоге сделав его в 4 раза меньше, чем в Германии или в Швеции после многолетнего обсуждения и сейчас трещат на всех каналах о «решающем шаге» восстановлению справедливости. По моему у них просто нет совести. Да ещё пудрят народу и Президенту мозги, что низкие ставки якобы привлекут инвесторов (где они?) и будут эффективны против серой зарплаты в конвертах. 
За десять лет военной операции в Афганистане советские войска потеряли  тринадцать с половиной тысяч человек, (нацисты Украины за месяц - четырнадцать с половиной тысяч). За восемь проклятых лет президентства гнуснейшего Ельцина, потери населения России превысили тринадцать миллионов человек (выручило вытеснение русских из «союзных» республик), а материальный ущерб превысил утраты Великой Отечественной Войны. Даже сейчас наше население сокращается до полумиллиона человек в год. Как видно Бисмарк был прав, говоря, что победить русских можно только их же руками, а братья Даллесы разработали после Великой Отечественной Войны эффективный план как это сделать на практике. 
Неплохо было бы также загрузить каждого из ста четырех долларовых российских миллиардеров конкретной, солидной задачей по импортозамещению. Затем соревнованием придать гласности и конкретности их реальный вклад по достижению независимости нашей Родины. Таким путем они могут избежать прямой национализации, помешать исполнению иллюзий Байдена о возврате России в 19ый век.
А пару десятков российских банков, имеющих сотни миллиардов, даже триллионы рублей прибыли на ростовщических спекуляциях народными деньгами, озадачить программой возврата на Родину полутора миллионов наших ученых, бежавших от российской нищеты и невозможности собственной реализации.
Пора до конца осознать, что западом объявлена России война на уничтожение страны и народа и выстоять в этой войне мы можем только предельно отмобилизованными, а последнего в сложившейся обстановке нельзя достичь постепенно и мягко.
В лайковых перчатках и мягким веником не  вычистить ту гниль, которую сионистско-англосаксонская вражина занесла во все поры нашего общества, а главное в головы и души нашей молодежи.
В нашей стране вновь пришло время вечных, непреходящих идей  Правды и Справедливости, Любви к Отечеству, Служение ему по Чести и Совести, творчеству и созиданию, Возвышению каждого, Соборного Единения.
[bookmark: _GoBack]Нужно твердо и бесповоротно менять и базис, и надстройку, решительно об этом сказать Народу и элите, обозначив при этом направления, рамки, сроки и ожидания. Необходима программа повсеместного перехода российского общества к общинно-организменному, корпоративно-кооперативному, духовному социализму. Добиться настоящего единения россиян, можно только поставив высокую цель подлинной свободы возвышения каждого. Иначе будет война в долгую сразу на нескольких фронтах.
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