Раздумья над Манифестами и нашим будущем.

За последнее время на различных ресурсах значительно увеличилось число публикаций устремленных в будущее, обозначающих свое видение путей выхода из триединого планетарного кризиса, как всего человечества, так и Россиян, русского мира. Мнений, предложений и обобщений, в том числе и очень интересных, много, их количество быстро приближается к числу эволюционных космологических теорий уже перешедших в релятивистском хаосе заданном Эйнштейном одиннадцатитысячный  рубеж.
Недавно вышел Манифест «Гармоничное человечество будущего», очень серьезных, уважаемых авторов, ему предшествовали манифест А.И. Субетто, циклы интереснейших работ В.И. Еремина, А.И. Васильева, С.И. Сухоноса (одного из авторов манифеста), Л.А. Гореликова и ряд других.
Манифест - своего рода Нагорная проповедь людям двадцать первого века, с глубоким анализом и предложениями по принципам, этике и формам преображения Мира и России в нем, немного общим, но в целом не вызывающим отторжения. И. Христос свою проповедь сопровождал чудесами воскрешения, в том числе собственного, кормления тысяч молящихся, страстной верой  учеников. А упомянутый манифест сопровождается циклом не менее страстных статей М.Н. Хохловой «Сетевые мир и война» где она убедительно показывает каким образом все великолепные достижения уже двадцать первого века превращаются в орудия полного порабощения души, разума и духа миллиардов людей, превращения их в «служебные био-организации» в симулякре метавселенной.
Масса благих пожеланий и хороших предложений по устройству российского общества, русского мира и даже человечества упирается в работах этих и ряде других глубоко чувствующих и думающих авторов в один простой вопрос:
· каким образом осуществить предлагаемое ими в сложившихся исторических условиях?
Этот же вопрос встает и при внимательном рассмотрении тех безусловно правильных предложений, которые сформулировал в своем выступлении на Петербургском международном экономическом форуме Президент нашей страны и в последующих его выступлениях.
Причем, интересно, что сделал он это за последние 22 года, как минимум в четвертый раз и всегда верно по замыслу, по практически также всегда достаточно провально по исполнению.
Чтобы сразу оградиться от воплей урапатриотов  скажу сразу, что такой вывод не относится ни к действиям Р.Ф. в Сирии, ни к работе по сохранению целостности Р.Ф. и укреплению ВПК, армии и флота, ни к специальной военной операции на Украине, ни в целом к нашей деятельности  на международной арене (за несколькими исключениями вроде разбазарирования иностранных долгов перед Р.Ф., голосования по чистому небу над Ливией, слабой реакции на хамство и т.п.). 
Однако, внутри страны все громогласные инициативы пока как вода в песок. Можно посетовать на катастрофу проклятых девяностых,  большую сверхосторожность, низкую требовательность к исполнителям нашего лидера, действия пятой и шестой компрадорских колонны нашего общества, коррупированность государственного и муниципального аппарата, кумовство (своих не сдаем) и многое, многое другое. И все это будет верно, но такова, к сожалению, суровая действительность российской жизни сегодня.
А можно вспомнить указания великих теоретиков и организаторов великой России В.И. Ленина и И.В. Сталина: - «Об основном звене взявшись за которое можно вытащить всю цепь» и о том, что «Кадры решают все», понять при этом, что второе указание вытекает из первого, определяется им.
Для того, чтобы определить основное звено социально-экономического развития России (и Русского мира), на мой взгляд, необходимо вспомнить известную формулу «Бытие определяет Сознание, (Мировосприятие, Мировоззрение)», понять, что эволюция человеческого общества в настоящее время жестко ее дополнила (во времена Ф. Энгельса это звучало мягко), «Сознание (к сожалению хитромудрой, интерфашистской сионистко-англосаксонской капиталократии) формирует Бытие», т.е. социально экономические отношения. Это очень своевременно и глубоко осознали и восприняли к практическому действию интерфашистские неолибералы всех мастей, закупив чохом практически все СМИ, большую часть так называемой «творческой интеллигенции», коррупционно развращая представителей всех ветвей власти, насаждая ростовщичество, спекуляцию и продажность, всесторонне формируя новое Бытие,  определяющее новое Сознание, т.е. мажорное сугубо потребительское Мировосприятие, Мировоззрение, в первую очередь молодежи. 
И пока в России во взаимодействии этой онтологической пары Бытие  Сознание не будет внесено решительного изменения, до тех пор мы не получим настоящего трудового энтузиазма, высокой творческой активности народа, Соборного Единения, так необходимых в наше трудное время.
Подсознательно это понимает наш лидер, относя для россиян хорошую жизнь на десять и более лет. Но тем не менее он продолжает наступать на те же грабли, делая основную ставку только на предпринимательство, при этом  включая в число предпринимателей и банкиров-ростовщиков с неограниченной ничем маржой, и спекулянтов с десятикратными, также ничем не ограниченными торговыми наценками, и приватизаторов проклятых девяностых, вывозящих природную ренту и доходы народа в офшоры, и коррупционеров всех мастей, и других финдельцов.
Любое взаимодействие, а тем более онтологическое происходит по мебиусоподобному аттрактору, в процессе которого на одном цикле  стороны шесть раз соприкасаются, высекая искры и энергию развития или наоборот - гася его.
За основу аккуратного, но решительного воздействия на эту пару Бытие  Сознание Президенту надо было бы просто взять гражданский и налоговый кодекс ФРГ, где все это давным давно учтено при строительстве Л. Эрхардом «общества благосостояния для всех», но даже сейчас корректируется  их властями в сторону сохранения уровня справедливости.
И здесь хотелось обратить внимание на некоторые особенности русского народа.
Приведу два факта. В книге И.Д. Сургучева «Губернатор» приводится обращение к царю Ставропольского губернатора генерал - лейтенанта Никифораки с просьбой о переселении в Ставрополь двух-трех десятков армянских купцов для оживления торговли.
Недавно я прошелся по торговым рядам г. Георгиевска, среди более сотни продавцов нашел и переговорил только с  шестью русскими.
Да и те торговали своей продукцией - овощами, мясом, рассадой и т.п. Негодный русский для спекуляции. А к социализму даже духовному общинно-организменному, возвращаться власть не хочет.
Твердо убежден, что пока в стране не будет приняты решительные меры для подлинного восстановления справедливости, не будут сняты с производства ельцинско-гайдаровские спекулятивные и ростовщические удавки неограниченных маржи и наценок, не  будут введены прогрессивные налоги на доходы, наследство, предметы роскоши и т.п. на уровне немецких или норвежских и другие (перечень несправедливостей и удавок достаточно обширен), никакого хорошего житья в России не будет, кто бы это не обещал.
Здесь есть ещё один ряд, на мой взгляд немаловажных моментов. Безусловно каждая составляющая онтологической пары Бытие  Сознание многогранна и окрашена в самобытные цвета, что так тревожит интерфашитскую сионистско-англосаксонскую капиталократию. Так вот стержнями русских многогранников являются Вера в Бога, Правду и Справедливость, Любовь к Отечеству, Творческое служение по Чести и Совести, Свобода Возвышения всех и каждого в Соборном Единении. То есть, по настоящему могучий творческий порыв Россиян возможен не подачками с барского стола, а его по настоящему высокими целями и задачами во благо всего народа. Что сейчас наш народ наглядно демонстрирует поддерживая СВО, по братски принимая миллионы украинцев бежавших от нацистов, как когда-то принимали бежавших от франкистов тысячи испанских детей и женщин.
Очень надеюсь, что для ветеранов СВО, особенно для инвалидов, будут созданы самые благоприятные условия для их квалифицированной учебы и переподготовки по самым высоким стандартам. И они не повторят печальную судьбу афганцев и многих ветеранов чеченских войн, а получив надлежащее образование, обновят ряды полиции, прокуратуры, судов, администраций всех уровней, законодательных органов.
Есть еще один серьезный фактор отличающий развитие современной России от стран так называемого «цивилизованного» мира. У нас нет колониально-технологических рентных доходов от эксплуатации бывших колоний - неразвитых и развивающихся стран Африки, Латинской Америки, Индостана и других. Правда у нас были сырьевая и земельная ренты полста лет служившие нашим надежным резервом развития. Однако, усилиями шайки гайдаро-чубайсовцев этот резерв развития в проклятые девяностые был у народа украден и уже треть века активно вывозится прихватизаторами в закрома нашего противника. А «трудами» Набибулиной и ее сподвижников туда же отправилось и половина наших золотовалютных ресурсов, дополнительно к трем триллионам долларов вывезенным из страны через бюджетное правило.
Награждение Чубайса рыцарским званием и поместьем в графстве Стаффордшир «за неоценимые заслуги перед британской короной» уже состоялось;  В России ему дали только орден «За заслугу перед отечеством IV степени». Слабовато за полное уничтожение промышленности России.
У Набибулиной, наверное, впереди даже медаль свободы США, ведь она награждена в Р.Ф. всего тем же орденом что и Чубайс, а заслуги также неоценимы.
Самое печальное в этом - никаких выводов и уроков, кроме тяжкого урока явной несправедливости для народа, потери в нем веры в будущее. Не случайно мы не видим (и не увидим) системных инициатив от наших 104х долларовых миллиардеров, от зарабатывающих триллионы на спекуляции нашими деньгами ростовщиков-банкиров как по полному импортозамещению, так и по программам восстановления Донбасса, Запорожья,  Херсонщины, и других, даже не говоря о лечении детей с трудными заболеваниями. Они не боятся и не стыдятся своей подлости, алчной неблагодарности.
Впереди у нашего народа тяжелый труд по восстановлению Новороссии - девятого федерального округа Р.Ф., по окончательной денафикации и демилитаризации остатков  Украины, это дополнительно к большим задачам по преодолению невиданных санкций «цивилизованного» запада, развитию собственных производств, строительству жилья и коммунального хозяйства, комплексу мер по сбережению народа, укреплению обороноспособности и многим другим. Справиться с этим на основе ручного управления, в условиях лицемерия и некомпетентности нашей элиты, компрадорской и коррупционной болезни ряда представительной, исполнительной и других ветвей власти, предательства значительной части представителей СМИ и «творческой интеллигенции», без идеологии и великой цели нам в нужных объемах едва ли возможно.
Необходимо создание в России нового Бытия на основе новых социально-экономических отношений, которые определят новое Сознание, новое Мировосприятие, новое Мировоззрение, в первую очередь у молодежи, максимально соответствующие нашей Российской эксиматрице в тринитарном Логосе Мироздания. Как это сделать подробно изложено в цикле статей автора «Россия-путь в будущее, еще не поздно».
Предстоит кропотливая, длительная работа с неизбежными ошибками, поворотами, потерями. Но нужна великая цель и великая Воля по ее достижению на основе Правды и Справедливости, Соборном Единении, нужна Свобода Возвышения всех и каждого в творческом созидании, а не в мажорном отупении.
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