                    Краткий отклик на обстоятельную  статью.

      Всегда  внимательно читаю статьи  А.И. Субетто, которые привлекают содержательностью и глубиной. Такой же является недавняя  ( 26.07.2023г.) статья « О выходе России из эпохи рыночного геноцида и стратегии её развития в XXI веке (размышления)», со всеми положениями которой нельзя не согласиться. Тем не менее после прочтения осталось несколько заноз.
      Во первых, безусловно переход общества от «рыночно-капиталистической системы процесса своей  экологической (и социальной В.Ч.) гибели… к социализму, как такой социальной организации воспроизводства человека и жизни общества на Земле, которая служит базисом эффективного научного управления социоприродной эволюцией позволит расширить временные рамки  соблюдения  «закона  интеллектно-информационно-энергетического баланса» но, к сожалению, не снимет  проблему противоречия между человеком и природой;
      Во вторых, неясно кто же будет осуществлять переход к социализму на деле. Где  эта партия  способная  увлечь остатки пролетариата ( вместе с крестьянами и фермерами это 30-45% ), прекариат и люмпен-маргиналов ( которых вместе 40-45% ), наконец  средний класс ( предприниматели производства, инфраструктуры и сферы потребления, чиновники, армия, МВД, гвардия и т.п.  которых 10-12% ). Для этой солянки необходимо сформулировать высшие цели и задачи и не только сформулировать, но и показать реальные пути их достижения без мировых потрясений и без разрушения страны. Эти цели и задачи должны быть не только понятными, но и достижимыми, сорезонансными, обеспечивающими для всех этих классовых групп Свободу самореализации, Возвышение возможностей и потребностей и Единение в социальном Соборном соревновании олимпийского вида.  Кстати, современные партийные лидеры постоянно недоучитывают необходимость целенаправленной работы с пенсионерами, прекариатом, люмпен- маргиналами и мигрантами.
       Положение усложняется тем, что преобразования социально-экономического уклада необходимо осуществить не только без мировых потрясений, но и без того, чтобы сделать это за счет потери России как страны, что почти неизбежно при острых внутренних классовых столкновениях. Одновременно должны быть запущены процессы против активно и повсеместно внедряемых сейчас финкапиталглобалистами программ атомизации, дебилизации, системного аморализма, инфернализации,  содомизации, фашизмизации людей. 
      К. Маркс 175 лет назад совершенно справедливо отмечал: - «Лишь тогда, когда действительный индивидуальный человек воспримет в себя абстрактного гражданина государства и, в качестве индивидуального человека, в своей эмпирической жизни, в своем индивидуальном труде, в своих индивидуальных отношениях станет родовым существом; лишь тогда, когда человек познает и организует свои "собственные силы" как общественные силы и потому не станет больше отделять от себя общественную силу в виде политической силы,- лишь тогда свершится человеческая эмансипация». Этому апогею подлинной политии соответствует в полной мере общинно-организменная демократия  (ООД), как форма, и корпоративно-кооперативный духовный социализм  (ККДС), как содержание, общегосударственного  построения российского общества и система АС - народных предприятий, как основной механизм реализации того и другого. Триада ООД, ККДС и АС является естественной формой народного самоуправления,  вырастающей на почве российского цивилизационного кода из самых недр народной жизни, имеющей самобытный евразийский стержень, корень славянской цивилизации, с оригинальным мощным культурно-историческим типом политии (по Аристотелю), который писал: «Отклонение от указанных устройств следующие: от царской власти - тирания, от аристократии - олигархия, от политии - демократия.  Тирания - монархическая власть, имеющая в виду выгоды одного правителя, олигархия блюдет выгоды состоятельных граждан; демократия - выгоды неимущих; общей же пользы ни одна из них в виду не имеет».
       К сожалению ни у одной из многочисленных партий России нет ни соответствующей программы, ни кадров и вождей с надлежащими верой, волей и знаниями. Совершено точно писал И. Ильин:  «Возродить Россию может только новая идея: её могут воссоздать только обновленные души». И далее «Все, что было в нашем прошлом священного, мы должны понимать и хранить. Мы не смеем забыть ни одного из тех уроков, «нежданных кровавых», которые послала нам история. Мы не отречемся ни от одной национальной святыни. И тем не менее, мы должны готовить не реставрацию, а новую Россию...» Свои наработки мною изложены в цикле статей «Россия – путь в будущие, еще не поздно».
      Здесь, на мой взгляд, самое время  вспомнить о двух интуитивных прозрениях Ф. Энгельса и двух указаниях В.И. Ленина. Ф. Энгельс говорил о том, что  наступление переломных, кризисных моментов  у человечества всегда сопровождается накоплением факторов для их преодоления. А также  о том, что эволюционные скачки  происходят  с квадратичным ускорением по времени.  В свою очередь, В.И. Ленин для решения проблем  упирал на необходимость  поиска главного звена  и работы по принципу отбойного молотка с постоянным отходом на исходные позиции  и опору на теорию в новом качестве.  Блестящим примером последнего является его первая работа  после поражения русской революции  1905-1907гг. – «Материализм и эмпириокритицизм».
     Исходя из Энгельса  на данный  момент у человечества  уже есть рабочие инструменты  по решению энерго-кризиса без дальнейшего разрушения  экосистемы Земли.  Это использование темной энергии, то есть энергоэссенции Вакуума. Найдены уже десятки, даже сотни вариантов . Однако до широкого применения далеко. «Элита» против.
       По второму прорицанию Энгельса в середине этого века должен осуществляться эволюционный скачок хомосапиенс в десятки, а возможно и тысячи новых экстрахомо  невиданных типов и видов.  Общим у них можно предположить  прямой контакт  различными способами  с Логосом и нулевым слоем Вакуума,  его энергоэссенцией, а также океаном торсинформов. Кроме этого следует ожидать  коммуникацию с космическими цивилизациями, ранее  невозможную  так как у людей  отсутствовала (спала)  связь с Логосом  и торсинформами. Ко  всему  этому необходимо готовиться уже сейчас.
     Главным  Звеном  при этом, на мой взгляд, является  работа с молодежью, переход воспитания и образования всех детей  и юношей на принципы  суворовских и нахимовских училищ.  Это решит сразу  комплекс проблем  верного формирования молодежи, в том числе две важнейшие. 
     Во первых, снимет проблему  семейного проклятия во всех формах, перечислять которые можно на многих страницах.  При этом  сохранив все истинные ценности семьи, в первую очередь Любовь, Чувство Родины, товарищества.
      Во вторых,  резко повысится уровень  физического, умственного, нравственного, профессионального и дополнительного образования, экологического, эстетического и патриотического воспитания с использованием богатейшего наследия Макаренко, Щетинина, Сухомлинского и ряда других.
      Можно далее продолжать в третьих, четвертых и т.д., но, наверное, главным является то, что таким образом можно резко ускорить эволюционный скачок и улучшить его качество, сократив число видов экстрахомо, за счет их  более полного насыщения способностями и возможностями.
      Для включения главного звена  в возрождении России необходимо духовное и натуральное обновление элиты, способной переформировать Бытие. Ключом к этому, по моему, являются выборы президента в 2024 году.  К сожалению нет пока реальных претендентов соответствующего профессионального, высоко-нравственного уровня.  Духовный  приоритет обусловлен тем, что материальное заложено в инстинктах  сохранения, продолжения рода, и прямо  вытекающих из последних:  – эгоизма, гедонизма, тотальных коррупции, спекуляции, ростовщичества, финансовых пирамид, через банки, финансистов, мошенников. Поэтому подлинная, истинная элита,  власть предержащие  всех её четырех ветвей просто обязаны быть  высоконравственными, это есть первейший и необходимейший  атрибут для их отбора во власть. Ученый, артист, рабочий, колхозник, фермер, предприниматель может быть не очень нравственным: – где то гордецом,  где то алчным, завистливым, ленивым, неблагодарным, ходоком и т.п.  И тем не менее неплохо выполнять свои обязанности. В тоже время человеку  у власти необходимо ежедневно, ежечасно проверяться самому и быть проверяемому обществом на отсутствие у него гордыни, алчности, зависти, ленности, лживости, неблагодарности в его действиях и намерениях.  В  России сейчас  все наоборот. Власть отгородилась от народа,  от малейших действий  критики и самокритики. У всех ветвей  власти в России  административные дворцы, охраняемые пропускными  системами, скрытые  телефоны, указанные в интернете или полученные от секретарей, как правило, не отвечают. В средствах массовой информации можно писать и говорить, что угодно, никто на это не реагирует и за ложь также никто не отвечает. Нет  ни прямой, ни обратной связи и соответственно ни контроля, ни ответственности. В городе где я на 9 м  десятке вынужден работать, из-за невозможности прожить с женой инвалидом первой группы - лежачей на наши куцые пенсии, директор филиала ООО «Газпром» принимает людей только во вторник с 8:30 до 11:30. То есть работает с людьми, которых он снабжает газом, 3 часа в неделю.
        В результате тотальные коррупция, спекуляция, ростовщичество, корыстолюбие вызывающие заполнение всех четырех ветвей власти не просто безнравственными кадрами, но  даже апологетами греховности. Недаром  наш в кавычках «опыт» внимательно изучают в Китае. 
       Обретение смысла жизни у русских возможно только  через возврат к первичным целеинформ -архтинам  нашей цивилизации: Свободы  Развития (Возвышения) и Соборного Единения через Веру в Правду и Справедливость, творческие Самость и Нужность каждого.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                      В.Чебанов
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